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43.75% 14
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3.13% 1

0.00% 0

34.38% 11

V1
Hoeveel kinderen heeft u op onze school?
Beantwoord: 32
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 32

# IN WELKE GROEP ZIT UW KIND? DATE

1 7 7/4/2022 9:57 AM

2 5 6/27/2022 9:38 PM

3 7 6/26/2022 9:23 PM

4 7 6/25/2022 12:50 PM

5 Groep 6 6/22/2022 11:50 PM

6 2 6/22/2022 9:14 PM

7 3A 6/22/2022 8:26 PM

8 6 en 7 6/22/2022 4:06 PM

9 1-2b en 8a 6/22/2022 1:44 PM

10 4 6/22/2022 12:27 PM

11 Groep 4 6/22/2022 11:59 AM
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V2
De schoolleiding en/of de leraren houden rekening met mijn mening
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

25.00%
5

45.00%
9

30.00%
6

 
20

 
2.05

# OPMERKINGEN DATE

1 Ik voel me gehoord. 6/25/2022 8:17 AM

2 Wat leren betreft
Er zijn ook dingen waar geen rekening mee gehouden word 6/22/2022 9:16 PM

3 Ik ben tevreden over de leraren 6/22/2022 12:32 PM
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V3
Het is mij duidelijk wat de school wil verbeteren
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

35.00%
7

40.00%
8

25.00%
5

 
20

 
1.90

# OPMERKINGEN DATE

1 Ze willen veel maar houden geen rekening met ouders wat die willen 6/22/2022 9:16 PM

2 Dat weet ik niet,wat gaan ze verbeteren. 6/22/2022 12:32 PM
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V4
Mijn kind voelt zich veilig op school
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16

6.25%
1

25.00%
4

68.75%
11

 
16

 
2.63

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:53 PM

2 Voldoende 7/4/2022 5:46 PM

3 Mijn kind is zeer tevreden. 6/22/2022 12:32 PM
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V5
De school staat goed bekend
Beantwoord: 19
 Overgeslagen: 13

42.11%
8

36.84%
7

21.05%
4

 
19

 
1.79

# OPMERKINGEN DATE

1 Helaas wordt er buiten het plein veel negatief gesproken over onze school, terwijl men nooit
binnen is geweest.

6/25/2022 8:17 AM

2 Hoor vele negatieve verhalen
Ouders halen kinderen van school omdat ze niet tevreden Ijn 6/22/2022 9:16 PM

3 Met bebaalde informatie. 6/22/2022 12:32 PM
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V6
De ouders spreken positief over de school
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

45.00%
9

50.00%
10

5.00%
1

 
20

 
1.60

# OPMERKINGEN DATE

1 Afwisselend. Een klein groepje ouders zijn al jaren hier, sturen hun kinderen naar deze school.
Maar het mopperen en het zwartmaken van school wil maar niet stoppen. En als je zegt hey
kom naar de koffiemoment met de directie, zie je ze ook niet verschijnen.
Maar natuurlijk zijn
er ook ouders die positief zijn over ons school.

6/25/2022 8:17 AM

2 Voor so ver ik weet. 6/22/2022 12:32 PM

3 Ik zelf wel, maar van andere ouders hoor ik te vaak negatieve geluiden 6/22/2022 11:57 AM
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V7
Op school wordt aandacht besteed aan normen en waarden
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16

0.00%
0

31.25%
5

68.75%
11

 
16

 
2.69

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:54 PM

2 Voldoende 7/4/2022 5:47 PM
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V8
Op school wordt aandacht besteed aan de actualiteit
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16

6.25%
1

50.00%
8

43.75%
7

 
16

 
2.38

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:54 PM

2 Voldoende 7/4/2022 5:47 PM
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V9
Op school wordt aandacht besteed aan leren leren
Beantwoord: 19
 Overgeslagen: 13

15.79%
3

36.84%
7

47.37%
9

 
19

 
2.32
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V10
Op school wordt aandacht besteed aan leren plannen
Beantwoord: 18
 Overgeslagen: 14

22.22%
4

38.89%
7

38.89%
7

 
18

 
2.17

# OPMERKINGEN DATE

1 Een van mijn kinderen zit in groep 7 en krijgt eigenlijk nooit huiswerk. Dat helpt niet in
voorbereiding op de middelbare school. Plannen hoeft dan namelijk ook niet.

6/25/2022 8:14 AM

2 Weet ik niet 6/22/2022 9:17 PM
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V11
Op school wordt aandacht besteed aan algemene thema's
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16

0.00%
0

50.00%
8

50.00%
8

 
16

 
2.50

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:54 PM

2 Voldoende 7/4/2022 5:47 PM
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V12
Op school wordt aandacht besteed aan buitenschoolse activiteiten
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16

25.00%
4

31.25%
5

43.75%
7

 
16

 
2.19

# OPMERKINGEN DATE

1 goed 7/4/2022 5:54 PM

2 Voldoende 7/4/2022 5:47 PM
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V13
Op school wordt aandacht besteed aan werkstukken
Beantwoord: 17
 Overgeslagen: 15

17.65%
3

58.82%
10

23.53%
4

 
17

 
2.06
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V14
De school besteedt voldoende aandacht aan mijn kind als het hulp
nodig heeft

Beantwoord: 19
 Overgeslagen: 13

15.79%
3

36.84%
7

47.37%
9

 
19

 
2.32
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V15
De school besteedt aandacht aan leerlingen die meer willen of meer
kunnen 

Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16
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1
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2.38
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V16
Ik ben tevreden over de hoeveelheid huiswerk
Beantwoord: 18
 Overgeslagen: 14

33.33%
6

55.56%
10

11.11%
2

 
18

 
1.78

# OPMERKINGEN DATE

1 Voldoende 7/4/2022 5:48 PM

2 Niet elke leerkracht geeft huiswerk. Het is fijn als ze met ritme standaard elke week ıf 2 keer in
de week huiswerk krijgen.

6/25/2022 8:19 AM

3 Zie het plannen. Ik vind dat ze in de bovenbouw ervaring moeten opbouwen met huiswerk. 6/25/2022 8:15 AM
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V17
De school probeert op een goede manier verzuim te voorkomen
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16
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2.44
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V18
Ik ben tevreden over de schooltijden
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16

0.00%
0

25.00%
4

75.00%
12

 
16

 
2.75

# OPMERKINGEN DATE

1 goed 7/4/2022 5:54 PM

2 Goed 7/4/2022 5:48 PM
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V19
De lokalen zien er gezellig uit
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17

0.00%
0

33.33%
5

66.67%
10

 
15

 
2.67

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:55 PM
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V20
De leraar besteedt voldoende aandacht aan ruzies en misverstanden
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17

13.33%
2

40.00%
6

46.67%
7

 
15

 
2.33

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:55 PM
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V21
De leraar is aardig en vriendelijk tegen de leerlingen
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
0

14.29%
2

85.71%
12

 
14

 
2.86

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:55 PM

2 Verschillende leerarwn en verschillende karakters 6/22/2022 9:18 PM
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V22
De leraar zorgt voor een goede sfeer in de klas
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
0

28.57%
4

71.43%
10

 
14

 
2.71

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:55 PM
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V23
De leraar stelt zich positief op naar mijn kind
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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2.86

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:55 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

onvoldoende voldoende goed

S

  ONVOLDOENDE VOLDOENDE GOED TOTAAL GEWOGEN GEMIDDELDE

S



Dalton IKC Zeven Zeeën | Ouderenquête SurveyMonkey

24 / 58

V24
De leraar toont respect voor mijn kind
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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2
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2.86

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:55 PM
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V25
De leraar van mijn kind is een goede leraar
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
0

7.14%
1

92.86%
13

 
14

 
2.93

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM

2 Dat is heel goed 6/22/2022 12:37 PM
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V26
De leraar van mijn kind is gemotiveerd
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
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21.43%
3

78.57%
11

 
14

 
2.79

# OPMERKINGEN DATE

1 goed 7/4/2022 5:57 PM
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V27
De leraar van mijn kind kan goed uitleggen
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
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21.43%
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78.57%
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2.79

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM
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V28
De leraar van mijn kind daagt mijn kind voldoende uit
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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10
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2.71

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM
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V29
De leraar van mijn kind geeft mijn kind voldoende keuzemogelijkheden
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
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42.86%
6

57.14%
8

 
14

 
2.57

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM
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V30
De leraar heeft goed zicht op de vorderingen van mijn kind
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18

0.00%
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35.71%
5

64.29%
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2.64

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM
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V31
De leraar houdt goed rekening met het niveau van mijn kind
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17

6.67%
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13
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2.80

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

onvoldoende voldoende goed

S

  ONVOLDOENDE VOLDOENDE GOED TOTAAL GEWOGEN GEMIDDELDE

S



Dalton IKC Zeven Zeeën | Ouderenquête SurveyMonkey

32 / 58

V32
Het taalgebruik van de leraar is correct
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:57 PM
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V33
De leraar geeft mijn kind voldoende eigen verantwoordelijkheid
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17

6.67%
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2.60

# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:58 PM
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V34
De leraar laat mijn kind voldoende samenwerken
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:58 PM
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V35
De leraar laat mijn kind voldoende zelfstandig werken
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:58 PM
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V36
Ik ben tevreden over de nieuwsbrieven die ik ontvang
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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# OPMERKINGEN DATE

1 voldoende 7/4/2022 5:58 PM
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V37
Ik word goed geïnformeerd over de gang van zaken op school
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16
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V38
Ik ben tevreden over de oudergesprekken
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16
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V39
De sfeer op school is goed
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16
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V40
Mijn kind voelt zich veilig op school
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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V41
De school communiceert goed met de ouders over (extra) begeleiding
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 Overgeslagen: 16
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V42
De school biedt goede hulp bij leer-en/of gedragsproblemen
Beantwoord: 16
 Overgeslagen: 16
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V43
De school begeleidt ouders goed bij de keuze van het
vervolgonderwijs
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V44
De school organiseert voldoende rapportbesprekingen
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17
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V45
De rapportbesprekingen zijn zinvol
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 Overgeslagen: 16
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V46
De school informeert ouders over de toetsresultaten
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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1 Tussendoor horen we minder. 6/25/2022 8:21 AM
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V47
Ik heb de school gekozen omdat er Dalton onderwijs gegeven wordt
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17
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V48
Ik heb de school gekozen omdat de school dichtbij is
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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V49
Ik heb de school gekozen omdat de resultaten goed zijn
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17
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V50
Ik heb de school gekozen omdat anderen dat hebben aanbevolen
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 Overgeslagen: 17
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V51
Ik ben tevreden met de schoolkeuze
Beantwoord: 15
 Overgeslagen: 17
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V52
Als u nu zou mogen kiezen voor een basisschool voor uw kind, zou u
dan weer voor deze school kiezen?
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V53
Hoe waarschijnlijk is het (op een schaal van 0 tot 10) dat u de school
zou aanbevelen aan een andere ouder?
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V54
De schoolleiding/directie is open over het beleid dat zij voert
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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V55
De schoolleiding/directie zorgt ervoor dat de school goed is
georganiseerd
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V56
De schoolleiding/directie heeft een duidelijke visie over de koers van
de school
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V57
De schoolleiding/directie is bereikbaar voor ouders
Beantwoord: 14
 Overgeslagen: 18
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V58
Ik ben tevreden over de schoolleiding/directie
Beantwoord: 13
 Overgeslagen: 19
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# OPMERKINGEN DATE

1 Ze werken heel hard en willen er het beste uithalen 6/25/2022 8:22 AM
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